
Vorwort

Vielen Dank, dass Sie sich für die ORDRO M3 entschieden haben. Dieses

Produkt verwendet einen SONY 1/2,5-Zoll-Sternenlichtsensor mit ultrahoher

5K-Bildqualität und einem 3,5-Zoll-Display, das um 90° horizontal und vertikal

gedreht werden kann; 120°-Weitwinkel, und es kann auch die spezielle

Handy-APP herunterladen und sich dann über Wi-Fi verbinden, um die

Handy-Kamera für Video- und Fotoaufnahmen zu steuern und über die APP zu

bearbeiten und auf Ihre sozialen Plattformen zu teilen.

Sicherheit Warnung

❶ Bitte verwenden Sie das Produkt
nicht, wenn es beschädigt ist oder
Fehlfunktionen oder andere
anormale Zustände aufweist.
Wenn Rauch, ungewöhnliche
Geräusche oder Gerüche
auftreten, verwenden Sie es bitte
nicht weiter.

❷ Bitte lagern oder verwenden Sie
dieses Produkt nicht an Orten mit
hohen oder niedrigen
Temperaturen, Feuchtigkeit oder
starken Vibrationen, da dies zu
Fehlfunktionen oder Bränden
führen kann.

❸ Verwenden Sie zur Reinigung
dieses Produkts keine korrosiven
Chemikalien oder Lösungsmittel.

➍ Bitte zerlegen, reparieren oder
modifizieren Sie dieses Produkt
nicht ohne Genehmigung.

❶ Um das Eindringen von Staub
und Schmutz in die Kartenfächer
und Ladeanschlüsse dieses
Produkts zu verhindern, wischen
oder entfernen Sie diese bitte
rechtzeitig, falls sie eingedrungen
sind, um schlechten Kontakt und
andere Situationen zu vermeiden;

❷ Bitte lassen Sie Kinder dieses
Produkt und sein Zubehör sowie
Verpackungsmaterialien nicht
alleine berühren, um mögliche
Erstickungsgefahren zu
vermeiden.

❸ Verwenden Sie bitte keine
anderen USB-Kabel als die
mitgelieferten. Sie müssen das
mitgelieferte USB-Kabel
verwenden und die folgenden
Punkte beachten:

・Beschädigen oder verarbeiten Sie



❺ Bitte bedienen Sie dieses
Produkt nicht über einen längeren
Zeitraum, während es aufgeladen
wird.

❻ Bitte bringen Sie keine
magnetischen Gegenstände wie
Magnete in die Nähe dieses
Produkts, um Fehlfunktionen und
Datenbeschädigungen zu
Vermeiden.

das USB-Kabel nicht.
・Erwärmen, ziehen oder biegen Sie
es nicht gewaltsam, da dies zu
Feuer oder Stromschlägen führen
kann.

➍ Bitte legen Sie die Kamera
während des Ladevorgangs nicht
an einen Ort mit beengtem Raum,
z. B. in die optionale
Aufbewahrungstasche der
Kamera.
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Kameras und Zubehör

Bitte überprüfen Sie vor der Verwendung dieses Produkts folgendes Zubehör:

◆ Kamerahauptgerät ◆ Die Kordel

◆ USB-Kabel ◆ Fernbedienung (optional)

◆ Bedienungsanleitung

● Kamera und Fernbedienung sind nicht wasserdicht und sollten von Wasser
ferngehalten werden.

● Die Kamera verfügt nicht über einen internen Speicher. Bitte legen Sie vor
der Verwendung eine Speicherkarte ein.



Einführung in die Kamerakomponenten

IR-Lampe (zur
Unterstützung
von Aufnahmen
in Umgebungen
ohne sichtbares
Licht)

Linse (zur Ansicht)

Bildschirm
(Vorschau-,
Wiedergabeans
icht, unterstützt
90° Drehung im
Hoch-/
Querformat)

IR-Lichttaste(IR-Licht ein/aus)

AEL-Taste
(Belichtungsspeicherung ein/aus)

USB-Anschluss
(externes USB-Kabel)
MIC-Anschluss
(externes Mikrofon)

RST-Loch (Reset-Taste)
（Leichter Druck zur Wiederherstellung der
Standardeinstellungen）

M-Taste (Nach dem Drücken
kann in Kombination mit den
Richtungstasten gezoomt oder
der Kamerawinkel gesteuert
werden)
Richtungstasten (Durch
Bewegen kann der Kamerawinkel
gesteuert oder in Kombination mit
der M-Taste gezoomt werden)

Einschalt-/Modust
aste
（Ein- und
Ausschalten /
Aufrufen des
Modusmenüs und
Aufrufen des
Wiedergabemodus）Auslöser/Aufnahmetaste

HDMI-Anschluss (für die externe
HDMI-Kabelverbindung zur Bildausgabe)
Speicherkartensteckplatz (zum Einsetzen
einer Speicherkarte)



Kamera aufladen

Wenn der Akku der Kamera schwach ist, zeigt das Batteriesymbol auf dem
Bildschirm『 』an und die Kamera schaltet sich automatisch aus.

● Aufladen

❶ Nehmen Sie das Typ-C-USB-Kabel aus der Verpackung.
❷ Stecken Sie ein Ende des Kabels in Ihren eigenen Ladeadapter und das
andere Ende in den USB-Anschluss der Kamera.

❸ Während des Ladevorgangs leuchtet die rote Kontrollleuchte dauerhaft. Wenn
der Akku vollständig aufgeladen ist, erlischt die rote Kontrollleuchte.

★ Die zum vollständigen Aufladen des Akkus benötigte Zeit beträgt ca. 4 b
is 5 Stunden.

● Verwenden Sie kein anderes USB-Kabel als das mitgelieferte, da dies zu
Fehlfunktionen, Überhitzung, Feuer, Stromschlägen oder anderen Unfällen
führen kann.

● Wenn der Computer, an den Sie das Gerät zum Aufladen anschließen, im
Standby-Modus ist, kann das Aufladen des Geräts möglicherweise nicht
garantiert werden.

● Betreiben Sie die Kamera nicht über einen längeren Zeitraum während des
Ladevorgangs.

● Legen Sie die Kamera während des Ladevorgangs nicht an einen beengten Ort,
z. B. in die optionale Aufbewahrungstasche der Kamera.

● Wenn die rote Lampe nicht leuchtet und der Ladevorgang nicht möglich ist,
kann dies folgende Ursachen haben:

① Die USB-Kabelverbindung ist nicht korrekt. Es wird empfohlen, die
Verbindung erneut herzustellen.

② Der Akku des Geräts ist veraltet oder weist eine Anomalie auf.



Verwendung von Speicherkarten

● Standards für Speicherkarten
❶ Unterstützt Micro SDXC-Speicherkarten und Micro SDHC-Speicherkarten.
❷ Unterstützt eine maximale Kapazität von 256 GB (U3-Klasse).
❸ Die Schreibgeschwindigkeit muss 90/S erreichen.

● Speicherkarte einsetzen/entnehmen
❶ Vergewissern Sie sich, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
❷ Einsetzen: Öffnen Sie die Abdeckung des Speicherkartenfachs gemäß der
Einführung der Kamerakomponenten. Vergewissern Sie sich, dass die
Speicherkarte in der richtigen Ausrichtung ist, und setzen Sie sie gerade ein.
Wenn Sie ein "Klick"-Geräusch hören, bedeutet dies, dass sie richtig
eingesetzt wurde.

❸ Entnehmen: Drücken Sie vorsichtig auf den Rand der Speicherkarte, um sie
automatisch herausspringen und entnehmen zu lassen.

● Speicherkarte formatieren
Wenn Sie die Speicherkarte zum ersten Mal verwenden, suchen Sie bitte die
Funktion "Formatieren" in den "System"-Einstellungen und führen Sie die
Formatierung durch.

● Nach der Formatierung werden alle Dateien auf der Speicherkarte gelöscht,
um sie an die Kamerastruktur anzupassen.

● Nehmen Sie die Speicherkarte nicht heraus, während die Kamera formatiert
wird und in Betrieb ist.

● Wenn Sie zum ersten Mal eine Speicherkarte verwenden, die bereits in
anderen Geräten verwendet wurde, formatieren Sie sie unbedingt in der
Kamera.

● Es wird empfohlen, eine U3-zertifizierte Speicherkarte zu verwenden. Bei
Speicherkarten unterhalb der U3-Klasse kann der normale Betrieb nicht
garantiert werden.



Erste Schritte

● Ein Überblick über die Aufnahme- und Fotomodi

◆ Videomodus
Mit diesem Modus können Sie das gewünschte Bildmaterial in High Definition/als
wunderschönes Video aufnehmen und speichern.
★ Im Vorschaumodus kurz die『Einschalt-/Modustaste 』drücken oder auf
das aktuelle Modussymbol in der oberen linken Ecke des Bildschirms tippen,
um ein Popup-Fenster mit der Modusliste zu öffnen. Klicken Sie auf『 』,
um den Modus『Video』auszuwählen und automatisch zur Vorschau
zurückzukehren.

【Landscape-Vorschau-Modus-Symbol】



◆ Langsame Videoaufnahme
In diesem Modus können Sie das gewünschte Video mit der gewünschten
Auflösung und Zeitlupengeschwindigkeit aufnehmen und speichern.
★ Im Vorschaumodus kurz die『Einschalt-/Modustaste 』drücken oder auf
das aktuelle Modussymbol in der oberen linken Ecke des Bildschirms tippen,
um ein Popup-Fenster mit der Modusliste zu öffnen.Klicken Sie auf『 』,
um den『Zeitlupe』auszuwählen und automatisch zur Vorschau
zurückzukehren.

◆ Loop-Aufnahmemodus
In diesem Modus werden die aufgenommenen Bilder automatisch in optionale,
feste Zeitabschnitte unterteilt. Wenn die Speicherkarte voll ist, werden
automatisch die ältesten Dateien überschrieben. Diese Funktion wird häufig für
Überwachungsaufnahmen verwendet.
★ Im Vorschaumodus kurz die『Einschalt-/Modustaste 』drücken oder auf
das aktuelle Modussymbol in der oberen linken Ecke des Bildschirms tippen,
um ein Popup-Fenster mit der Modusliste zu öffne,Klicken Sie auf『 』,
um den『Schleifenaufzeichung』auszuwählen und automatisch zur Vorschau

◆ Zeitraffer-Modus
In diesem Modus können Sie Videoaufnahmen, die mehrere Minuten, Stunden
oder sogar einen Tag dauern, in kürzerer Zeit zusammenfassen und als
Videodatei speichern. Diese Funktion wird häufig verwendet, um sich langsam
verändernde Szenen aufzunehmen, z. B. das Aufblühen einer Blume.

★ Im Vorschaumodus kurz die『Einschalt-/Modustaste 』drücken oder auf
das aktuelle Modussymbol in der oberen linken Ecke des Bildschirms tippen,

um ein Popup-Fenster mit der Modusliste zu öffne,Klicken Sie auf『 』,

um den『Timelapse-Video』auszuwählen und automatisch zur Vorschau

Wischen Sie auf dem Bildschirm nach links oder rechts, um zwischen dem
『Foto』und dem『Video』Modus zu wechseln. Andere Modi sind jedoch nicht
enthalten.



◆ Fotomodus

Mit diesem Modus können Sie das gewünschte Bild als hochauflösendes/

schönes Foto aufnehmen und speichern.

★ Im Vorschaumodus kurz die『Einschalt-/Modustaste 』drücken oder auf
das aktuelle Modussymbol in der oberen linken Ecke des Bildschirms tippen,

um ein Popup-Fenster mit der Modusliste zu öffne,Klicken Sie auf『 』,

um den『Foto』auszuwählen und automatisch zur Vorschau

◆ Selbstauslöser-Modus

Mit diesem Modus können Sie Selbstporträts aufnehmen.

★ Im Vorschaumodus kurz die『Einschalt-/Modustaste 』drücken oder auf
das aktuelle Modussymbol in der oberen linken Ecke des Bildschirms tippen,

um ein Popup-Fenster mit der Modusliste zu öffne,Klicken Sie auf『 』,

um den『Selbstauslöser』auszuwählen und automatisch zur Vorschau

◆ Serienbildmodus

Mit diesem Modus können Sie fortlaufend Fotos aufnehmen.

★ Im Vorschaumodus kurz die『Einschalt-/Modustaste 』drücken oder auf
das aktuelle Modussymbol in der oberen linken Ecke des Bildschirms tippen,

um ein Popup-Fenster mit der Modusliste zu öffne,Klicken Sie auf『 』,

um den『Kontinuierliches Foto』auszuwählen und automatisch zur Vorschau.

◆ Zeitraffermodus

Mit diesem Modus können Sie automatische Serienaufnahmen in zeitlichen

Abständen machen.

★ Im Vorschaumodus kurz die『Einschalt-/Modustaste 』drücken oder auf
das aktuelle Modussymbol in der oberen linken Ecke des Bildschirms tippen,

um ein Popup-Fenster mit der Modusliste zu öffne,Klicken Sie auf『 』,

um den『Timelapse-Foto』auszuwählen und automatisch zur Vorschau.



● Videoaufnahme

❶ Legen Sie die Speicherkarte richtig ein und drücken Sie kurz die

『Einschalt-/Modustaste 』, um die Kamera einzuschalten.

Standardmäßig wird die Benutzeroberfläche für die Video-Vorschau und den

Verwendungsmodus aufgerufen.

❷ Bestätigen und wählen Sie im Popup-Fenster der Modusliste den Modus

『Video』/『Zeitlupe』/『Schleifenaufzeichnung』/『Timelapse-Video』.
❸ Wählen und passen Sie das aufzunehmende Ziel unter Bezugnahme auf das

auf dem Bildschirm angezeigte Bild an, halten Sie das Gerät ruhig und

drücken Sie die『Aufnahme-/Fototaste 』oder klicken Sie auf die

『Bildschirmaufnahmetaste 』, um die Aufnahme zu starten.

❹ Während der Aufnahme wird in der unteren rechten Ecke des Bildschirms die

bereits aufgenommene Zeit angezeigt:『●00:00:01』

❺ Drücken Sie erneut die『Aufnahme-/Fototaste 』oder klicken Sie auf die
『Bildschirmaufnahmetaste 』, um die Aufnahme zu beenden.

★ Während der Aufnahme können Sie die『IR-Taste 』drücken, um das

IR-Licht für Aufnahmen bei unsichtbarem Umgebungslicht einzuschalten; Sie

können die『AEL-Taste 』drücken, um die aktuelle Umgebungshelligkeit

zu sperren; Sie können die『M+Richtungstaste 』drücken, um

das Objektiv zu zoomen; Sie können auf『 』auf dem Bildschirm klicken,

um die Bildschirmanzeige umzuschalten, und Sie können die

『Einschalt-/Modustaste 』drücken, um die Aufnahme zu pausieren.



● Aufnahme-Funktionsmenü

◆ Im Vorschaumodus auf eine leere Stelle des Bildschirms klicken und dann

auf das Symbol『 』rechts klicken, um das Popup-Fenster der

Menüliste aufzurufen. Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Fenster der

Liste zu verlassen.

◆ Auflösung

Wenn der Aufnahmemodus『Video』ausgewählt ist, wird diese Funktion im

Popup-Menü angezeigt:

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Bildgröße』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

5K30/4K60/4K30/2.7K60/2.7K30/1080P120/1080P60/1080P30/720P240/720

P120/720P60/720P30.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

https://www.google.com/search?sca_esv=a716a5bdb96175c3&hl=zh-CN&q=Bildgr%C3%B6%C3%9Fe&sa=X&ved=2ahUKEwjr1vzVzriLAxVSs1YBHaYZAdkQ7xYoAHoECAoQAQ


◆ Auflösung und Vergrößerung

Wenn der Modus『Zeitlupe』ausgewählt ist, wird diese Funktion im

Popup-Fenster der Menüliste angezeigt:

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Bildgröße』.
❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

1080P4X/720P8X/720P4X.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

◆ Videodateilänge

Wenn der Aufnahmemodus auf『Schleifenaufzeichnung』eingestellt ist, wird diese
Funktion im Popup-Fenster der Menüliste angezeigt. Die verwendete Option

bestimmt die Dauer der automatisch segmentierten Aufnahme von Videos:

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Dateilänge』.
❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen: 1

Minute/3 Minute/5 Minute.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

◆ Intervall

Wenn der Modus『Timelapse-Video』ausgewählt ist, wird diese Funktion im

Popup-Fenster der Menüliste angezeigt. Die verwendete Option bestimmt das

Zeitintervall zwischen jeder einzelnen Aufnahme des Videos:

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Intervall』.
❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen: 1

Sekunde/3 Sekunde/5 Sekunde/10 Sekunde/30 Sekunde/1 Minute.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

https://www.google.com/search?sca_esv=a716a5bdb96175c3&hl=zh-CN&q=Bildgr%C3%B6%C3%9Fe&sa=X&ved=2ahUKEwjr1vzVzriLAxVSs1YBHaYZAdkQ7xYoAHoECAoQAQ


◆ Dauer

Bei Auswahl des Modus『Timelapse-Video』wird diese Funktion im

Popup-Fenster der Menüliste angezeigt. Die verwendete Option bestimmt die

Dauer der Zeitrafferaufnahme:：

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Dauer』.
❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

Unbegrenzt /5 Minute/10 Minute/15 Minute/20 Minute/30 Minute/60 Minute.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

◆ Bildstabilisierung

Beim Verwenden der Modi Video/Endlosschleifen-Aufnahme/

Zeitraffer-Aufnahme wird diese Funktion im Popup-Fenster der Menüliste

angezeigt. Nach dem Einschalten kann sie die durch Verwacklungen verursachte

Video-Unschärfe effektiv reduzieren.
❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Bildstabilisierung』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen: Off/On.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

◆ Belichtungskorrektur

Die Belichtungskorrektur ist eine Funktion, die in allen Aufnahmemodi verfügbar

ist. Wenn sie aktiviert ist, können Sie die Helligkeit des aufgenommenen Videos

an die Umgebungshelligkeit anpassen. Je höher der EV-Wert, desto heller wird

das Video, und je niedriger der EV-Wert, desto dunkler wird das Video.

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Bildstabilisierung』.

❷ Bestätigen Sie die Auswahl in der Liste durch Wischen mit dem Finger oder

mit den『Richtungstasten 』Option zwischen -2,0 und +2,0.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.



◆ Zeitstempel

Diese Funktion wird im Popup-Fenster der Menüliste angezeigt, wenn einer der

Modi verwendet wird. Wenn diese Funktion aktiviert ist, kann in der unteren

rechten Ecke des Videobildschirms ein Datums- und Uhrzeitstempel hinzugefügt

werden.

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Datumsstempel』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

Off/Datum/Datum und Uhr.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

◆ Messmodus

Bei Verwendung eines der Modi wird diese Funktion im Popup-Fenster der

Menüliste angezeigt. Wählen Sie die gewünschte Messmethode entsprechend

Ihren Bedürfnissen beim Fotografieren.

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Messmodus』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen: Center/

Mehr/Punkt.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

◆ Weißabgleich

In jedem Modus wird diese Funktion im Popup-Fenster der Menüliste angezeigt.

Sie dient dazu, den Farbstich der aufgenommenen Videobilder an

unterschiedliche Lichtquellen anzupassen.

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Weißabgleich』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen: Auto/

Tageslicht/Wolkig/Wolframlicht.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.



◆ WDR

In jedem Modus wird diese Funktion im Popup-Fenster der Menüliste angezeigt.

Wenn sie aktiviert ist, können Sie auch an Orten mit starken Helligkeitskontrasten

klare Bilder aufnehmen.
❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『WDR』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen: Off/On

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

◆ Verzeichnungskorrektur

Diese Funktion wird im Menü-Popup in allen Modi angezeigt. Standardmäßig

erzeugt die Kamera mit einem 120-Grad-Weitwinkelobjektiv eine deutliche

tonnenförmige Verzeichnung. Wenn diese Funktion aktiviert ist, kann dieser

Effekt korrigiert werden.

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『LDC』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen: Off/On

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

● Während der Aufnahme ist der Zugriff auf das Funktionsmenü nicht möglich.

● Wenn die Speicherkarte voll ist, erscheint die Meldung 『Speicher voll』 auf

dem Bildschirm und die Aufnahme wird automatisch beendet. In diesem Fall

müssen Sie eine neue Speicherkarte einsetzen oder Dateien auf der

vorhandenen Speicherkarte löschen, um die Aufnahme oder das Fotografieren

fortzusetzen.



● Je höher die eingestellte Auflösung, desto größer ist die aufgezeichnete Datei

und desto mehr Speicherplatz wird benötigt. Umgekehrt gilt: Je niedriger die

Auflösung, desto kleiner die Datei und desto weniger Speicherplatz wird

benötigt.

● In Umgebungen mit keinem oder nur sehr wenig sichtbarem Licht (z. B. bei

schlechten Lichtverhältnissen) ist die Funktion『Belichtungskorrektur』nicht

wirksam.

● Die Auflösung der mit dem Hoch- oder Querformat aufgenommenen Videos

kann variieren. Einzelheiten zu den Parametern finden Sie in den『Technischen

Daten』.

● Während der Aufnahme im Modus『Zeitlupe』und『Zeitraffer』wird die

Pausenfunktion nicht unterstützt.

● Im Hochformat wird die『Bildstabilisierung』nicht unterstützt.

● Die『Bildstabilisierung』Funktion unterstützt keine Auflösung von 4K 60fps/

1080P 120fps/720P 120fps und 720P 240fp.



● Fotoaufnahme

❶ Legen Sie die Speicherkarte richtig ein, setzen Sie den Akku ein und drücken

Sie kurz die『Einschalt-/Modustaste 』, um die Kamera einzuschalten

und in den Vorschaumodus zu wechseln.

❷ Bestätigen und wählen Sie im Popup-Fenster der Modusliste den Modus

『Foto』/『Selbstauslöser』/『Kontinuierliches Foto』/『TimeLapse-Foto』.
❸ Wählen und justieren Sie das aufzunehmende Ziel unter Bezugnahme auf

das auf dem Bildschirm angezeigte Bild. Halten Sie das Gerät ruhig und

drücken Sie die『Aufnahme-/Fototaste 』 Nachdem der Fokusrahmen

auf dem Bildschirm angezeigt wird, nehmen Sie das Foto auf.

★Um vor der Aufnahme von Fotos die IR-Hilfslampe für Aufnahmen bei

Dunkelheit ohne sichtbares Umgebungslicht zu aktivieren, drücken Sie bitte

die『Taste IR 』. Um die aktuelle Umgebungshelligkeit zu sperren,

drücken Sie bitte die『Taste AEL 』. Um den Zoom des Objektivs

anzupassen, drücken Sie bitte die『Taste M + Richtungstaste 』.
Im Bildschirm können Sie durch Klicken auf『 』zwischen den Ansichten
wechseln.



● Fotofunktionsmenü

◆ Im Vorschaumodus auf eine leere Stelle des Bildschirms klicken und dann

auf das Symbol『 』rechts klicken, um das Popup-Fenster der Menüliste

aufzurufen. Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Fenster der Liste zu

verlassen.

◆ Pixel

Bei Verwendung eines der Modi wird diese Funktion im Popup-Fenster der

Menüliste angezeigt:

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Bildgröße』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

48M/36M/30M/20M/14M/10M/8M /5M/3M/2M

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.



◆ Selbstauslöser

Wenn im Modusauswahl-Menü die Option『Selbstauslöser』ausgewählt ist, wird

diese Funktion im Popup-Fenster der Menüliste angezeigt. Hier können Sie die

Wartezeit für das Selfie einstellen：

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Selbstauslöser』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

2 Sekunden/ 5 Sekunden/ 10 Sekunden.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

◆ Serienbildaufnahme

Wenn der Aufnahmemodus auf „Serienbildaufnahme“ eingestellt ist, wird diese

Funktion im Popup-Fenster der Menüliste angezeigt. Hier können Sie die Anzahl

der Fotos einstellen, die bei jeder Serienaufnahme gemacht werden sollen.

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Kontinuierliches Foto』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

3 Fotos/ 5 Fotos/ 10 Fotos.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

◆ Intervall

Wenn der Aufnahmemodus auf『Zeitraffer』eingestellt ist, wird diese Funktion im

Popup-Menü angezeigt. Hier können Sie die Zeitspanne zwischen den einzelnen

Fotos bei der automatischen Serienaufnahme einstellen:

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Intervall』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

3 Sekunden/ 5 Sekunden/ 10 Sekunden/ 30 Sekunden.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.



◆ Dauer

Wenn der Modus『Zeitraffer』ausgewählt ist, wird diese Funktion im

Popup-Fenster der Menüliste angezeigt. Hier können Sie die Dauer für die

automatische Serienaufnahme einstellen.

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Dauer』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

Unbegrenzt/ 5 Minute/ 10 Minute/ 15 Minute/ 20 Minute/30 Minute/60 Minute.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

◆ Fotoaufnahmeverhältnis
Diese Funktion wird im Popup-Menü angezeigt, wenn Sie einen der Modi

verwenden. Hier können Sie das Seitenverhältnis der aufgenommenen Fotos

einstellen:

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Fotoverhaltnis』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

4:3/ 16:9.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

◆ ISO

In jedem Modus wird diese Funktion im Popup-Fenster der Menüliste angezeigt.

Hier können Sie die Lichtempfindlichkeit des Fotos einstellen. Es wird empfohlen,

die automatische Einstellung zu verwenden:

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『ISO』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

Auto/100/200/400/800/1600/3200.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.



◆ Belichtungskorrektur
Diese Funktion ist im Menü-Popup in allen Modi verfügbar. Wenn sie aktiviert ist,
können Sie die Helligkeit der aufgenommenen Fotos entsprechend der
Umgebungshelligkeit anpassen. Je größer der EV-Wert, desto heller ist das
aufgenommene Foto; je kleiner der EV-Wert, desto dunkler ist das
aufgenommene Foto.

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Belichtungsausgleich』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste durch Wischen mit dem Finger oder mit den

『Richtungstasten 』eine Option zwischen -2,0 und -1,0 bis 0,0

bis +1,0 bis +2,0

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

◆ Fotoqualität
Diese Funktion wird im Menü-Popup-Fenster angezeigt, wenn einer der Modi
verwendet wird. Hier können Sie die Qualität der Fotos einstellen. Je höher die
Fotoqualität, desto klarer sind die Fotos.

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Qualität』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

Hoch/ Mitte /Niedrig.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

◆ Zeitstempel
Diese Funktion wird im Popup-Menü der Menüliste angezeigt, wenn einer der
Modi verwendet wird. Wenn sie aktiviert ist, kann ein Datums- und
Uhrzeitstempel in der unteren rechten Ecke des Fotobilds hinzugefügt werden.

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Datumsstempel』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

Off/ Datum /Datum und Uhrzeit.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.



◆ Langzeitbelichtung
Wenn der『Foto』/『Selbstauslöser』-Modus verwendet wird, wird diese Funktion
im Popup-Fenster der Menüliste angezeigt. Es handelt sich um eine spezielle
Aufnahmemethode mit der ein besonderer Effekt erzielt werden kann. Damit
können dunkle Szenen klarer aufgenommen und traumhafte Bilder wie
Wasserfälle und nächtliche Stadtansichten erzeugt werden.

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Lange Belichtungszeit』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

Off/ 1～7 Sekunden.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

◆ Messmodus
Diese Funktion wird im Menü-Popup-Fenster in allen Modi angezeigt. Wählen Sie
die gewünschte Messmethode entsprechend Ihren Bedürfnissen beim
Fotografieren.

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Messmodus』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

Center/ Mehr/ Punkt.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

◆ Weißabgleich
In jedem Modus wird diese Funktion im Popup-Fenster der Menüliste angezeigt.
Sie dient dazu, den Farbstich der aufgenommenen Fotos je nach Lichtquelle
anzupassen.

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『Weißabgleich』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

Auto/ Tageslicht/ Wolkig/ Wolframlicht/ .

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.



◆ Weiter Dynamikbereich

Diese Funktion wird im Menü-Popup-Fenster angezeigt, wenn einer der Modi

verwendet wird. Wenn sie aktiviert ist, können klare Bilder an Orten mit starken

Helligkeitskontrasten aufgenommen werden.

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『WDR』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

Off/ On.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen.

◆ Verzeichnungskorrektur

Diese Funktion wird im Menülisten-Popup angezeigt, wenn einer der Modi

verwendet wird. Standardmäßig erzeugt die Kamera bei einem

120-Grad-Weitwinkelobjektiv eine deutliche tonnenförmige Verzeichnung. Wenn

diese Funktion aktiviert ist, kann dieser Effekt korrigiert werden.

❶ Klicken Sie auf『 』, um das Popup-Menü aufzurufen, und klicken Sie zur

Bestätigung auf die Funktion『LDC』.

❷ Bestätigen Sie in der Liste die Auswahl einer der folgenden Optionen:

Off/ On.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Vorschau zu speichern und aufzurufen

● Wenn die Speicherkarte voll ist, erscheint auf dem Bildschirm die Meldung

『Speicher voll』. In diesem Fall müssen Sie eine neue Speicherkarte
einsetzen oder Dateien auf der Speicherkarte löschen, um weitere Fotos
aufnehmen zu können.

● Je höher die eingestellte Auflösung ist, desto größer sind die aufgenommenen
Dateien und desto mehr Speicherplatz wird belegt. Umgekehrt gilt: Je niedriger
die Auflösung, desto kleiner die Dateien und desto weniger Speicherplatz wird
belegt.



● Wenn die『Dauer』der『Zeitrafferaufnahme』-Funktion auf 『Unbegrenzt』
eingestellt ist, müssen Sie nach Beginn der Aufnahme erneut die
『Video-/Aufnahmetaste 』drücken, um die Aufnahme zu beenden.
Andernfalls wird die Aufnahme fortgesetzt, bis die Speicherkarte voll ist.

● Wenn Sie sich in einer Umgebung ohne sichtbares Licht oder mit sehr wenig
Licht befinden, funktioniert die „Belichtungskorrektur“-Funktion nicht.

● Die „Verwacklungskorrektur“-Funktion und die „Verzerrungskorrektur“-Funktion
können nicht gleichzeitig verwendet werden.

Wiedergabe

● Video- und Foto-Wiedergabe

Mit dieser Funktion können Sie aufgenommene Videos und Fotos wiedergeben

und diese schützen, löschen oder als Diashow abspielen.

❶ Um ein Video oder Foto korrekt aufzunehmen, klicken Sie auf die Mitte der

Vorschauoberfläche. Daraufhin erscheint links auf dem Bildschirm『 』.
❷ Klicken Sie auf『 』, um die Dateivorschau zu öffnen. Durch Wischen

nach links oder rechts auf dem Bildschirm können Sie zwischen den

vorherigen und nächsten Dateien wechseln. Klicken Sie auf『 』, um

zwischen der Vollbildvorschau und der Anzeige detaillierter Informationen zur

Vorschaudatei zu wechseln.



❸ Wenn Sie sich in der Videodateivorschau befinden, klicken Sie auf『 』
in der unteren linken Ecke, um die Wiedergabe zu starten. Drücken Sie die

『Richtungstaste 』, um die Lautstärke anzupassen. Klicken Sie

auf『 』, um die Wiedergabe anzuhalten. Klicken Sie auf eine leere Stelle

auf dem Bildschirm und dann erneut auf 『 』, um die Wiedergabe zu

beenden. Klicken Sie auf『 』, um die Wiedergabe zu verlassen.

● Datei löschen

❶ Klicken Sie in der Dateivorschau auf eine leere Stelle des Bildschirms und

dann auf das Symbol『 』rechts auf dem Bildschirm, um eine

Funktionsliste zu öffnen

❷ Klicken Sie auf die Funktion 『Datei löschen』und wählen Sie entweder

『Einzeln』oder『Alle』. Klicken Sie dann auf『Ja 』, um den Löschvorgang

Durchzuführen .

● Dateisperre

❶ Klicken Sie in der Dateivorschau auf eine leere Stelle des Bildschirms und

dann auf die Schaltfläche『 』rechts auf dem Bildschirm, um die

Funktionsliste aufzurufen.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『Dateisperre』und wählen Sie entweder『Diese

Datei sperren』oder『Alle Dateien sperren』, um die Dateien zu sperren.

❸ Nachdem Sie die Dateien gesperrt haben, klicken Sie auf『Diese Datei nicht

sperren』 oder『Alle Dateien nicht sperren』, um die Dateien zu entsperren.



● Diashow

Diese Funktion dient dazu, aufgenommene Fotos oder Videodateien in einer

bestimmten Reihenfolge nacheinander anzusehen und abzuspielen.

❶ Klicken Sie in der Dateivorschau auf eine leere Stelle auf dem Bildschirm und

dann auf das Symbol『 』, das rechts auf dem Bildschirm erscheint, um die

Funktionsliste aufzurufen.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『Diashow-Wiedergabe』,und wählen Sie ein

Zeitintervall von 『2 Sekunden』oder 『5 Sekunden』 um die Wiedergabe zu

starten.

❸ Klicken Sie auf eine leere Stelle auf dem Bildschirm und dann erneut auf

『 』, um die Wiedergabe zu stoppen.

●Löschvorgänge können keine gesperrten Dateien entfernen.

●Gelöschte Dateien können nicht wiederhergestellt werden. Bitte seien Sie

vorsichtig.

●Die Diashow-Funktion unterstützt bei der Wiedergabe nur Fotos.



Systemeinstellungen

Diese Funktion dient zur Einstellung der Systemparameter der Kamera. Hier

können Änderungen an der Sprache der Kamera, den Tastentönen, der

Lichtquellenfrequenz usw. vorgenommen werden.

◆ Effekte

Mit dieser Funktion können Sie beim Fotografieren/Filmen verschiedene

Spezialeffekte nach Ihren persönlichen Vorlieben einstellen.

❶ Klicken Sie auf eine leere Stelle im Dateivorschaubildschirm. Klicken Sie auf

die Schaltfläche『 』, die rechts auf dem Bildschirm angezeigt wird. Ein

Funktionsmenü wird angezeigt. Klicken Sie erneut auf 『 』 in der Liste,

um die Systemeinstellungsliste aufzurufen.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『Effekte』und wählen Sie eine der folgenden

Optionen:『Original』,『Schwarzweiß』,『Natürlich』,『Negativ』,『Warmer

Farbton』oder『Hoher Kontrast』
❸ Klicken Sie auf『 』, um die Änderungen zu speichern und zum

Vorschaubildschirm zurückzukehren.



◆ Lichtfrequenz
Mit dieser Funktion können Sie die Frequenz des Umgebungslichts
synchronisieren, um Flimmern des Bildes in einer beleuchteten Umgebung zu
vermeiden. In der Regel beträgt die Frequenz in China und Japan 50 Hz, in den
USA 60 Hz.

❶ Klicken Sie auf eine leere Stelle im Dateivorschaubildschirm. Klicken Sie auf

die Schaltfläche『 』, die rechts auf dem Bildschirm angezeigt wird. Ein

Funktionsmenü wird angezeigt. Klicken Sie erneut auf 『 』 in der Liste,

um die Systemeinstellungsliste aufzurufen.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『Lichtfrequenz』und wählen Sie eine der

folgenden Optionen:『50HZ』/『60HZ』.
❸ Klicken Sie auf『 』, um die Änderungen zu speichern und zum

Vorschaubildschirm zurückzukehren.

◆ Toneinstellungen

Mit dieser Funktion können Sie den Ton für den Auslöser, das Einschalten, die

Tastenbedienung usw. ein- und ausschalten und die Lautstärke anpassen.

❶ Klicken Sie auf eine leere Stelle im Dateivorschaubildschirm. Klicken Sie auf

die Schaltfläche『 』, die rechts auf dem Bildschirm angezeigt wird. Ein

Funktionsmenü wird angezeigt. Klicken Sie erneut auf 『 』 in der Liste,

um die Systemeinstellungsliste aufzurufen.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『Toneinstellungen』, wählen Sie entweder

『Auslöseton』/『Startton』/『Tastenton』oder『Lautstärke』und wählen Sie

『Ein』/『Aus』/『Niedrig』/『Mittel』oder『Hoch』.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Änderungen zu speichern und zum

Vorschaubildschirm zurückzukehren.



◆ Mikrofon

Diese Funktion ermöglicht es Ihnen, die Aufnahmeempfindlichkeit des Mikrofons

während der Aufnahme anzupassen.

❶ Klicken Sie auf eine leere Stelle im Dateivorschaubildschirm. Klicken Sie auf

die Schaltfläche『 』, die rechts auf dem Bildschirm angezeigt wird. Ein

Funktionsmenü wird angezeigt. Klicken Sie erneut auf 『 』 in der Liste,

um die Systemeinstellungsliste aufzurufen.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『Mikrofon』und wählen Sie eine der

folgenden Optionen:『Niedrig』/『Mitte』/『Hoch』.
❸ Klicken Sie auf『 』, um die Änderungen zu speichern und zum

Vorschaubildschirm zurückzukehren.

◆ Datum- und Uhrzeiteinstellungen

Mit dieser Funktion können Sie die Systemzeit und das Datum anpassen

❶ Klicken Sie auf eine leere Stelle im Dateivorschaubildschirm. Klicken Sie auf

die Schaltfläche『 』, die rechts auf dem Bildschirm angezeigt wird. Ein

Funktionsmenü wird angezeigt. Klicken Sie erneut auf 『 』 in der Liste,

um die Systemeinstellungsliste aufzurufen.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『Datum- und Zeiteinstellungen』, klicken Sie auf

das Jahr/Monat/Tag/Stunde/Minute, das Sie anpassen möchten, und

verwenden Sie die Schaltflächen『 』und『 』, um die Werte zu

erhöhen oder zu verringern.

❸ Klicken Sie auf 『 』 , um die Änderungen zu speichern und zum

Vorschaubildschirm zurückzukehren.



◆ Bildschirmhelligkeit

Mit dieser Funktion können Sie die Helligkeit des Kamerabildschirms anpassen.

Eine geringere Helligkeit kann effektiv Strom sparen, während eine höhere

Helligkeit den Akkuverbrauch beschleunigt.
❶ Klicken Sie auf eine leere Stelle im Dateivorschaubildschirm. Klicken Sie auf

die Schaltfläche『 』, die rechts auf dem Bildschirm angezeigt wird. Ein

Funktionsmenü wird angezeigt. Klicken Sie erneut auf 『 』 in der Liste,

um die Systemeinstellungsliste aufzurufen.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『Bildschirmhelligkeit』und wählen Sie eine der

folgenden Optionen:『Niedrig』/『Mitte』/『Hoch』.
❸ Klicken Sie auf『 』, um die Änderungen zu speichern und zum

Vorschaubildschirm zurückzukehren.

◆ Bildschirmschoner

Mit dieser Funktion können Sie den Bildschirm der Kamera nach einer

bestimmten Zeit in den Standby-Modus versetzen, um Strom zu sparen.

❶ Klicken Sie auf eine leere Stelle im Dateivorschaubildschirm. Klicken Sie auf

die Schaltfläche『 』, die rechts auf dem Bildschirm angezeigt wird. Ein

Funktionsmenü wird angezeigt. Klicken Sie erneut auf 『 』 in der Liste,

um die Systemeinstellungsliste aufzurufen.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『Bildschirmschoner』und wählen Sie eine der

folgenden Optionen:『Off』/『1 Minute』/『2 Minute』/『3 Minute』.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Änderungen zu speichern und zum

Vorschaubildschirm zurückzukehren.



◆ Automatische Abschaltung

Mit dieser Funktion können Sie die Kamera so einstellen, dass sie sich nach

einer bestimmten Zeit im Standby-Modus automatisch ausschaltet, um Strom zu

sparen.

❶ Klicken Sie auf eine leere Stelle im Dateivorschaubildschirm. Klicken Sie auf

die Schaltfläche『 』, die rechts auf dem Bildschirm angezeigt wird. Ein

Funktionsmenü wird angezeigt. Klicken Sie erneut auf 『 』 in der Liste,

um die Systemeinstellungsliste aufzurufen.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『Autom. Abschaltung』und wählen Sie eine der

folgenden Optionen:『Off』/『5 Minute』/『10 Minute』.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Änderungen zu speichern und zum

Vorschaubildschirm zurückzukehren.

◆ Startwinkel der Kamera

Mit dieser Funktion können Sie den Standard-Aufnahmewinkel der Kamera beim

Einschalten einstellen. 0° bedeutet, dass die Kamera nach innen zeigt,

180° bedeutet, dass die Kamera nach außen zeigt.

❶ Klicken Sie auf eine leere Stelle im Dateivorschaubildschirm. Klicken Sie auf

die Schaltfläche『 』, die rechts auf dem Bildschirm angezeigt wird. Ein

Funktionsmenü wird angezeigt. Klicken Sie erneut auf 『 』 in der Liste,

um die Systemeinstellungsliste aufzurufen.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『Linsenwinkel』und wählen Sie eine der

folgenden Optionen:『0°』/『180°』.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Änderungen zu speichern und zum

Vorschaubildschirm zurückzukehren.



◆ Bildschirmaufnahmetaste

Mit dieser Funktion können Sie die Vorschau der Aufnahme- oder Fototaste auf

dem Bildschirm ein- oder ausschalten.

❶ Klicken Sie auf eine leere Stelle im Dateivorschaubildschirm. Klicken Sie auf

die Schaltfläche『 』, die rechts auf dem Bildschirm angezeigt wird. Ein

Funktionsmenü wird angezeigt. Klicken Sie erneut auf 『 』 in der Liste,

um die Systemeinstellungsliste aufzurufen.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『REC Linsenkontrolle』und wählen Sie eine der

folgenden Optionen:『On』/『Off』.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Änderungen zu speichern und zum

Vorschaubildschirm zurückzukehren.

◆ Videokamera-Steuerung

Mit dieser Funktion können Sie die Kamera während der Aufnahme ein- und

ausschalten und den Aufnahmewinkel frei anpassen.

❶ Klicken Sie auf eine leere Stelle im Dateivorschaubildschirm. Klicken Sie auf

die Schaltfläche『 』, die rechts auf dem Bildschirm angezeigt wird. Ein

Funktionsmenü wird angezeigt. Klicken Sie erneut auf 『 』 in der Liste,

um die Systemeinstellungsliste aufzurufen.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『Bildschirmaufnahmen』und wählen Sie eine der

folgenden Optionen:『On』/『Off』.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Änderungen zu speichern und zum

Vorschaubildschirm zurückzukehren.

❹ Die Vorschau-Oberfläche zeigt『 』an. Dies ermöglicht es Ihnen, den

Kamerawinkel während der Aufnahme mit den Pfeiltasten『 』
nach oben und unten anzupassen.



◆ Sprache

Mit dieser Funktion können Sie die Systemsprache der Kamera einstellen.

❶ Klicken Sie auf eine leere Stelle im Dateivorschaubildschirm. Klicken Sie auf

die Schaltfläche『 』, die rechts auf dem Bildschirm angezeigt wird. Ein

Funktionsmenü wird angezeigt. Klicken Sie erneut auf 『 』in der Liste,

um die Systemeinstellungsliste aufzurufen.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『Sprache" und wählen Sie eine der folgenden

Optionen:『Englisch" /『Vereinfachtes Chinesisch』/『Traditionelles Chinesisch』
/『Japanisch』/ 『Koreanisch』/『Französisch』/『Deutsch』/ 『Italienisch』
/『Spanisch』/『Portugiesisch/『Russisch』/『Polnisch』oder『Vietnamesisch』.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Änderungen zu speichern und zum

Vorschaubildschirm zurückzukehren.

●Bei Verwendung der 『Kamerasteuerungsfunktion für Videoaufnahmen』kann

die Kamera nur in die mittlere Position gedreht werden.

◆ Formatieren

Mit dieser Funktion können Sie die Speicherkarte der Kamera formatieren. Nach

der Formatierung werden alle Dateien auf der Speicherkarte gelöscht und

können nicht wiederhergestellt werden. Bitte verwenden Sie diese Funktion mit

Vorsicht.

❶ Klicken Sie auf eine leere Stelle im Dateivorschaubildschirm. Klicken Sie auf

die Schaltfläche『 』, die rechts auf dem Bildschirm angezeigt wird. Ein

Funktionsmenü wird angezeigt. Klicken Sie erneut auf 『 』in der Liste,

um die Systemeinstellungsliste aufzurufen.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『Formatkarte』und wählen Sie eine der

folgenden Optionen:『Ja』/『Nein』.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Änderungen zu speichern und zum

Vorschaubildschirm zurückzukehren.



◆ Werkseinstellungen wiederherstellen

Mit dieser Funktion können alle Einstellungen der Kamera auf die Standardwerte

zurückgesetzt werden. Wenn die Kamera aufgrund falscher

Funktionseinstellungen nicht richtig funktioniert, können Sie diese Funktion

verwenden, um die Standardeinstellungen bei der Auslieferung

wiederherzustellen.

❶ Klicken Sie auf eine leere Stelle im Dateivorschaubildschirm. Klicken Sie auf

die Schaltfläche『 』, die rechts auf dem Bildschirm angezeigt wird. Ein

Funktionsmenü wird angezeigt. Klicken Sie erneut auf 『 』in der Liste,

um die Systemeinstellungsliste aufzurufen.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『Werksreset』und wählen Sie eine der

folgenden Optionen:『Ja』/『Nein』.

❸ Klicken Sie auf『 』, um die Änderungen zu speichern und zum

Vorschaubildschirm zurückzukehren.

◆ Version

Zeigt die aktuelle Firmware-Versionsnummer der Kamera an.



Mit dem Computer verbinden

Mit dem mitgelieferten USB-Kabel, das an einen Computer angeschlossen ist,
kann die Kamera nicht nur aufgeladen werden, sondern auch als externes
Laufwerk und als Webcam verwendet werden.

● USB-Massenspeichermodus

❶ Bitte legen Sie die Speicherkarte korrekt ein und drücken Sie kurz die

『Einschalt-/Modustaste 』, um die Kamera einzuschalten und in den

Standby-Modus zu wechseln.

❷ Verbinden Sie die Kamera und den Computer nacheinander mit dem

mitgelieferten USB-Kabel. Anschließend wird eine Funktionsliste auf dem

Kamerabildschirm angezeigt. Klicken Sie auf『Wechseldatenträger』 Der

Bildschirm zeigt『Wechseldatenträger, verbunden』an.
❸ Suchen Sie im『Arbeitsplatz』Ihres Computers nach 『Wechseldatenträger』.

● Kameramodus

❶ Bitte legen Sie die Speicherkarte korrekt ein und drücken Sie kurz die

『Einschalt-/Modustaste 』, um die Kamera einzuschalten und in den

Standby-Modus zu wechseln.
❷ Verbinden Sie die Kamera und den Computer nacheinander mit dem
mitgelieferten USB-Kabel. Anschließend wird eine Funktionsliste auf der
Kamera angezeigt. Klicken Sie auf 『Kamera』und der Bildschirm zeigt
『Kamera, verbunden』an

❸ Öffnen Sie die in Ihrem Computer integrierte『Kamera』-Software, um das
Live-Bild der Kamera zu sehen.



APP

● APP herunterladen und installieren
Die Installationsschritte von der speziellen App「OD Cam」sind wie folgt:

❶ Bei Android Smartphone können Sie über Baidu Mobile Assistant,

Huawei AppGallery oder Mi Store die App「OD Cam」herunterladen

und installieren.

❷ Bei iOS Smartphone können Sie die App「OD Cam」in App Store

herunterladen und installieren.

●Wenn bei der Installation auf dem Android Smartphone die Meldung 「Ob die

APP-Berechtigungen zulassen」anzeigt, wählen Sie bitte für alle「Ja」.。



● Via WLAN mit Handy verbinden



❶ Klicken Sie auf den leeren Speicherplatz des Bildschirms, klicken Sie auf

『 』auf der rechten Seite des Bildschirms, der POP -UP -Funktionsliste,

und klicken Sie in der Liste auf 『 』, um die Systemeinstellungen

einzugeben.

❷ Klicken Sie auf die Funktion『Wi-Fi』und wählen Sie『Öffnen』, um das Wi-Fi

einzugeben, und warten Sie auf die Verbindungsschnittstelle

❸ Geben Sie die Mobiltelefoneinstellungen ein und öffnen Sie die

Wi-Fi-Funktion。

➍ Wählen Sie den Wi-Fi-Namen der Kamera aus (Standardname:

M3-XXXXXX).

❺ Geben Sie das Wi-Fi-Passwort (Standardkennwort: 12345678) der Kamera

ein.

❻ Öffnen Sie die installierte『OD Cam』und klicken Sie auf das

Verbindungsgerät, um die Hauptschnittstelle der App einzugeben.。

➐ Klicken Sie auf『Fertig』der Kamera, um die Verbindung zu trennen.。

●Die Wi-Fi-Funktion beendet automatisch, wenn die Wi-Fi-Funktion auf mehr als

eine Minute wartet
●Diese Wi-Fi-Funktion gehört zu einer beschränkten drahtlosen Verbindung zu
einer begrenzten Entfernung, die längste Entfernung beträgt etwa 6 Meter.

●Aufgrund des Unterschieds in Mobiltelefonmarken und Konfigurationen ist die
Eingabe der Hauptschnittstelle der App langsam oder fordert, dass sie nicht mit
dem Gerät verbunden ist, bitte versuchen Sie es erneut



Häufig auftretende Probleme

◆ Frage 1: Kann es als drahtlose Webcam verwendet werden?

Antwort: Nein, die Kamera kann nur über USB-Kabel an den Computer

angeschlossen und verwendet werden.

◆ Frage 2: Während der Videoaufnahme wird das Video automatisch in mehrere

Abschnitte gegliedert, wie kann man diese Dateien zu einer

zusammenfügen?

Antwort: Sie können diese Funktion durch eine Software zum Zusammenfügen

von Videos einer PC-Version erzielen. Suchen Sie auf Google nach

„Boilsoft Video Joiner“ und laden Sie diese Software herunter. Oder

kontaktieren Sie den Hersteller von ORDRO.

◆ Frage 3: Mit welcher Systemversion und welchem Handymodell ist diese App

kompatibel?

Antwort: Die App ist mit den folgenden Betriebssystemen kompatibel:

Android: Android5.0、Android6.0、Android7.0、Android8.0、Android9.0、

Android10.0、Android11.0、Android12.0、Android13.0、Android14.0

、Android15.0.

iOS：IOS9, iOS10, iOS11, iOS12, iOS13, iOS14, iOS15,iOS16,iOS17. Selbst

in kompatiblen Systemen hängt die Anwendungsstabilität der App

immer noch von der Konfiguration des Handys und dem

Netzwerkstatus ab.

◆ Frage 4: Warum fehlschlägt ständig die Verbindung zwischen Android

Smartphone und der App?

Antwort: Nachdem eine WLAN-Verbindung zwischen dem Android

Smartphone und der App erfolgreich herstellt wird, wenn eine

Meldung „WLAN ist nicht mit dem Netzwerk verbunden, möchten Sie

den Vorgang fortsetzen?“ auftritt, wählen Sie bitte „Ja“.



Fehlerbehebung

Problem Mögliche Ursache und Lösung

Es kann nicht
eingeschaltet

werden

●Der Akkuzustand der Kamera ist niedrig. Bitte laden
Sie sie auf.

●Überprüfen Sie bitte, ob die
Umgebungstemperatur innerhalb des zulässigen
Bereichs liegt. Verwenden Sie bitte das Gerät in
einer Temperatur innerhalb von -10 ~ 60 °C.

Es kann nicht
ausgeschaltet

werden

●L'appareil photo peut surchauffer si la température
ambiante est trop élevée ou s'il est utilisé pendant
une période prolongée. Veuillez attendre un
moment que l'appareil refroidisse, ou poussez
doucement le "R" à côté du port HD avec une
broche de carte

Es schaltet sich
automatisch aus

●Wenn kein Betrieb innerhalb von 3 Minuten erfolgt,
wird die Kamera standardmäßig ausgeschaltet, was
ein normaler Fall ist.

●Überprüfen Sie bitte, ob die Umgebungstemperatur
innerhalb des zulässigen Bereichs liegt. Verwenden
Sie bitte das Gerät in einer Temperatur innerhalb
von -10 ~ 60 °C.

●Bei zu langer Betriebszeit kann die Kamera
überhitzen. Bitte schalten Sie das Gerät aus und
warten Sie vor dem erneuten Gebrauch eine Weile,
bis es abgekühlt ist.

Die Akkulaufzeit
ist zu niedrig

●Die Akkuleistung wird bei niedriger Temperatur
beeinträchtigt. Bitte verwenden Sie das Gerät nach
der Vorwärmung.

●Der Akku ist nicht voll aufgeladen, bitte laden Sie ihn
erneut auf.

●Wenn das Problem nach dem erneuten Laden noch
nicht gelöst wird, bedeutet dies, dass die



Lebensdauer des Akkus schon abgelaufen ist, Bitte
kaufen Sie ein neues Produkt.

WLAN-Signal ist
instabil

●Die Kamera liegt zu weit. Bitte verwenden Sie das
Gerät in einem Abstand innerhalb von 5 Metern.

●Der Akkuzustand der Kamera ist niedrig. Bitte laden
Sie sie auf.

●Die Kamera ist auf einem Metalltisch oder einem
Regal platziert, dadurch wird das drahtlose Signal
gestört. Bitte halten Sie das Gerät während des
Gebrauchs vom Metall weg.

●Das WLAN-Signal des Handys ist schwach. Bitte
ersetzen Sie das Handy.

Fotos/Videos
können nicht
aufgenommen

werden

●Die Kapazität der Speicherkarte ist nicht
ausreichend. Überprüfen Sie bitte die
Speicherkarte.

●Das Format der Speicherkarte ist falsch. Bitte
versuchen Sie erneut, nachdem die Speicherkarte
auf dem Computer formatiert wird.

Der Ton des
Videos ist zu

niedrig

●Das Wiedergabegerät funktioniert nicht normal oder
die Lautstärke ist nicht richtig eingestellt. Bitte
ersetzen Sie das Wiedergabegerät oder passen Sie
die Lautstärke an.

●Die Kamera liegt während der Videoaufnahme zu
weit von der Schallquelle. Bitte nehmen Sie das
Video in einem Abstand innerhalb von 5 Metern auf.

Der Bildeffekt ist
zu dunkel oder

unscharf

●Das Lichtverhältnis ist schlecht. Bitte verwenden Sie
zusätzliche Beleuchtung.

● Das Objektiv ist vom Fremdkörper verschmutzt. Bitte
wischen Sie das Objektiv vor dem erneuten
Gebrauch ab.



Technische Spezifikationen

Aufgrund der Leistungsverbesserung und der Version-Update können die

folgenden Spezifikationen geändert werden.

Modell ORDRO M3

Sensor SONY- Sternenlicht-Sensor

Blende und

Brennweite
F/NO.2.2 f=4.88mm

Anzeige 3.5″ IPS-Touchscreen

Sichtfeld 120°

Zoom 10X

Aufnahmeabstand 30cm ~ bis ins Unendliche

Dateiformat Video: MP4 H.264 Foto: JPEG

Auflösung

5K30fps/4K60fps/4K30fps/2.7K60fps/2.7K30fps/

1080P120fps/1080P60fps/1080P30fps

/720P240fps/720P120fps/720P60fps/720P30fps

Pixel 48M/36M/30M/20M/14M/10M/8M/5M/3M/2M

Speichermedium

Mikro SDHC-Speicherkarte/

Mikro SDXC-Speicherkarte/

UHS-III, bis zu 256 GB

Mikrofon Integrierter Lautsprecher

Lautsprecher Integrierter Lautsprecher

Fernbedienung Unterstützung

Wi-Fi Unterstützung

USB Type-C USB 2.0

HDMI Unterstützung

Akku 3250mAh Lithium-Polymer-Hochspannungsbatterie



Systemkompatibilit

ät (Computer)
Windows 7/8/10/11、Mac OSX10.5 以上

Systemkompatibilit

ät (Smartphone)
Android:5.0 以上；IOS:9.0 以上

Eingangsleistung DC5V/2A Type-C USB

Volumen 56mm(Länge ) 45mm (Breite) 157mm(Höhe)

Gewicht 219g±5

Speicherumgebun

gstemperatur
-20～60℃

Arbeitstemperatur -10～40℃



Sicherheitshinweis Warnung

❶ Wenn das Produkt

beschädigt oder defekt ist,

stellen Sie bitte die Verwendung

ein. z.B wenn Rauch, abnormale

Geräusche oder Fremdgeruch

vorliegen.

❷ Lagern Sie dieses Produkt

nicht an Orten auf, die hohen

bzw. Niedrigen

Temperaturen,Feuchtigkeiten

oder starken Vibrationen

ausgesetzt sind, andernfalls

kann es zu Fehlfunktionen oder

Bränden führen.

❸ Reinigen Sie dieses Produkt

nicht mit korrosiven

Chemikalien oder

Lösungsmittel.

➍ Zerlegen, reparieren oder

modifizieren Sie dieses

Produkt nicht eigenmächtig.
❺ Bedienen Sie dieses

Produkt während des

Ladevorgangs nicht für lange

Zeit.

❻ Bringen Sie keine

magnetischen Gegenstände

❶ Verhindern Sie, dass Staub

und Schmutz in den

Kartenschlitz, Ladeanschluss

o.Ä gelangen. Wenn das

passiert, wischen Sie bitte die

Verunreinigungen rechtzeitig

ab, um schlechten Kontakt zu

vermeiden.

❷ Lassen Sie bitte Kinder

dieses Produkt und seine

Zubehörteile und

Verpackungsmaterialien nicht

alleine berühren, um

mögliche Erstickungsgefahr

zu vermeiden.

❸ Verwenden Sie bitte keine

USB-Kabel, die nicht im

Lieferumfang enthalten sind.

Sie müssen unbedingt das

mitgelieferte USB-Kabel

verwenden und auf die

folgenden Punkte achten:

· Beschädigen oder

verarbeiten Sie bitte das

USB-Kabel nicht.

· Erhitzen, ziehen oder beigen

Sie das Kabel bitte nicht



wie Magnete in die Nähe des

Produkts, um Fehlfunktionen

und Datenverlust zu

vermeiden.

zwangsläufig, andernfalls kann

es zu Brand- und Stromschlag

führen.

➍ Legen Sie die Kamera

während des Ladevorgangs

nicht in engen Räumen, z. B.

die optionale

Aufbewahrungstasche der

Kamera.

Die in diesem Benutzerhandbuch dargestellten Abbildungen dienen
nur als Referenz. Es sollte das tatsächliche Produkt maßgebend sein.
Unsere Firma behält sich das Recht der endgültigen Auslegung vor.
Die dargestellten Daten und Parameter können ohne vorherige
Ankündigung geändert werden.
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